

- 1 Голубев
- 2 Иван
- 3 Константинович
- 4 1923г.р. партийность август 1943г.
- 5 в начале службы рядовой; в конце службы рядовой
- 6 разведчик; в конце службы разведчик
- 7 сухопутные войска
- 8 с 27 апреля месяца 1942 года по 9 мая 1945 года
- 9 Волховский, Ленинградский, Прибалтийский фронты
- 10 дивизионная разведка
- 11 Волховская, Ленинградская, Карело-Финская, Прибалтийская
- 12 Польша, Германия
- 13 орден "Славы III степени"
- 14 два раза "За отвагу", "За оборону Ленинграда", "За освобождение Варшавы", "За победу над Германией", "За взятие Берлина".
- 15
- 16 4 декабря 1943г тяжело ранен в грудную клетку, 22 марта 1944г. легко ранен в голову, 12 июня 1944г легко ранен в левую ягодицу
- 17 [REDACTED]
- 18 Шадринский автозавод
- 19 см.мастер
- 20 фотография последних лет

Адреса однополчан ни одного нет.

В 1942 году когда наша дивизия вела бои на плацдарме реки Волхов, мы в это время были молодые и еще не опытные солдаты, нас каждый день все оставалось меньше и меньше, кого ранит, а кого убивало. Легко раненные оставались в строю. В то время и я был ранен легко и остался на плацдарме, выносили тяжелораненных только с наступлением темноты, и в то же время на обратном пути заходили в свою часть за горячим питанием. Я и мой друг Костя Чиколев сопровождали двух тяжело раненых Николая и Александра до медсанбата. Доставили их благополучно. Первое задание было выполнено. Дальше пошли получать горячую пищу, конечно

сами поели на месте. Тем временем нам приготовили два термоса. Один с супом, другой с кашей, понесли на передний край. И вот тут-то случилась беда. Немец открыл беглый огонь, мы попали под обстрел. Костя крикнул, Иван, подожди меня что-то жжет, вроде ранило, не поймет в чем дело.

Я подождал его, смотрю, а термос был разорван осколком, суп льется и обжигает его. Зато Костя остался цел и невредим. Когда пришли на место, ребята, говорили не могло попасть в термос с кашей, она бы не выбежала. Наелись бы супу и каши. Обратное задание было выполнено на половину.

Я, Голубев Иван Константинович, с 1923г.р. В марте 1942г был взят в ряды Советской Армии. Прибыл для пополнения, когда дивизия вела бои на Волховском фронте и прошли с боями до 300-х сот км. За волховым на плацдарме были остановлены противником, затем дивизия была выведена для формирования. После формирования вели бои на Ленинградском фронте. помню места, торфяные разработки, поселки, Ладожское озеро. Вели бои за прорыв блокады Ленинграда и на других участках фронта. Последнее пребывание 376с.д. мы стояли в обороне под г.Пушкино, при одном боевом задании я был тяжело ранен и без сознания был доставлен в госпиталь г.Ленинграда, из Колпино. После ранения в 376 с.д. больше не попал. В этой дивизии я был принят в КПСС. За выполнение боевых заданий награжден медалью за отвагу, за оборону Ленинграда. Со дня пребывания в 376 с.д. служил в дивизионной разведке разведчиком. Мой боевой путь прошел с марта 1942г. по ноябрь 1943г.